
      

                         „Lurkó napok” 

                                                      2021. 06.01.-06.04. 

 

Óvodánkban már több éves hagyomány június első hetében a gyermeknapi rendezvény, 

melyet most Lurkó napok keretében rendeztünk meg. Sajnos a még fennálló covid járvány 

miatt szülők nélkül zajlottak a programok. A héten végig a gyermekre fókuszáltunk, a 

tevékenységeket úgy állítottuk össze, hogy azok sok-sok élményt biztosítsanak a gyermekek 

számára.  

Célunk volt: A hagyományok ápolása, szokás és viselkedésformák megalapozása. 

                     Az érdeklődésnek megfelelő programokkal lehetőséget biztosítunk, hogy     

                     átélhessék a belülről táplálkozó kedvet, motivációs állapotot. 

                     A környezettudatos magatartás gyakorlása, ismereteik kibővítése. 

                     A közösen átélt élményekkel a közösségi struktúra erősítése. 

Előkészítő feladatokként, megbeszélések keretében ötleteket gyűjtöttünk, feltérképeztük a 

lehetőségeinket, kiválasztottuk a felelősöket, tevékenységeket vállaltunk. Egyeztettünk a 

Lovarda vezetőjével, és az ESMTK Fitnesz Szakosztály edzőjével. A szülőket a tervezett 

programokról a csoportok zárt Facebook oldalán tájékoztattuk. Beszereztük a szükséges 

eszközöket, kellékeket, megszerveztük a hangosítást. A hét első napját az óvoda udvarának 

rendezésével, díszítésével, és az elkészített molinó kihelyezésével kezdtük.  

Programok: Kedd: Lovaskocsikázás a lovardában, és a közeli kiserdőben. 

                     Szerda: Lurkó-mocorgó, ahol minden csoportrészen ügyességi játékokat  

                     játszhattak a gyerekek, forgásos formákban.  

                     Csütörtök: Fagyizás az óvoda udvarán 

                     Péntek:- Kézműveskedés a szomszéd csoportokban, a szomszéd óvó nénikkel. 

                                 - Az ESMTK Fitness Szakosztályának országos bajnokainak bemutatója. 

                                 - Csoportjaink kis produkciói: Ficánka: tánc, Szivárvány: dramatizálás, 

                                   Kiscsikó: vásári forgatag, Süni: tánc. 

A délelőtt zenével, tánccal és frissítő italok kínálásával zárult. A lurkó napok sikeresek voltak, 

sok szép, és élményteli pillanatokat éltünk át a kis Lurkókkal közösen.  
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